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Antwoorden Ded-
scores

N Opgave l

Maximumscore 6
1 o voor de opmerking dat wegens de symmetrie de richtingscoéfficiénten van de raaklijnen

door A gelijk moeten zijn aan —1 en 1 2
voor f'(x) = ~1 geeft x = -;— 1
voor het berekenen dat de y-codrdinaat van A gelijk is aan 4% 3

Maximumscore 7

Ya-p 4
2 ovoorO = f (4 - p—-x?) dx (of0=2f(\/4—y)dy) 2
—~a-p p
voor een primitieve functie
voor het invullen van de grenzen 1

voor het berekenen van het antwoord p = 1

Maximumscore 5

3 o voor de opmerking dat g (x) voor x 2 1 van de tweede graad is 1
voor het beeld van de top (0, 4) is de top (2, 2) 1
voor de coéfficiént van x2 is +1 1
voor het antwoord g(x) = (x — 2)2 +2 (of g(x) = x? - 4x + 6) 2
of

g(1+p)+g(1-p)
2

voor g(1 +p)=6- f(1 - p) (voor p > 0)
voor g(x)=6 - f(2-x) (voorx>1)

voorg(x)=2+(2—-)c)2 1

=3 geeft g(1 +p)=6-g(1 -p) 1

voor
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Antwoorden Dedl-
scores
Ml Opgave 2
Maximumscore 5
4 0o voor de asymptoot y = 0 met toelichting 2
voor de asymptoten x = 1 en x = —1 met toelichting 3

Maximumscore §
5 o voor de tekening van K 3

voor de toelichting 2

Maximumscore 9

6 0 voor vanwege de symmetrie kan worden volstaan met de berekening van €é€n snijpunt 1
voor y = 1 geeft bijvoorbeeld ¢ = %n geeft x = /2 2
voor dx _ —cost nd—y= L 2
dr gin%y dt o’y
voor de richtingscoéfficiént van de raaklijn in (V2, 1) is —v2 1
3
voor de snijpunten van deze raaklijn met de assen zijn (ﬁ 0) en (0, 3) 2
voor het antwoord 9v2 1

Maximumscore 4

. 2
7 o voor langs K geldt: dy =S 1
dx  cos’s
voor de rest van het bewijs 3
Maximumscore 6
8 o voor de algemene oplossing van D is In]y| = —% lnlx2 - 1| +c 3
y= > 2
lx* - 1
-1 -1
voor f(x) = (of f(x) = ) 1
2 2
|x - ll 1 -x
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Antwoorden Dedl-
Scores
B Opgave 3
Maximumscore 7
9 o voor lim f(x) = oo 1
xlo
voor hTrn f(x) = 0 met toelichting 2
xTO
1
X
voor f '(_x) = _—_e.__.g_l_;;.gll 2
x
voor h%n f(x) = 0 met toelichting 2
xTO0
Maximumscore 7
10 O voor het tekenschema van f(x) 1
voor het tekenschema van f'(x) 1
voor het maximum f(—%) =4e”? 1
voor de asymptoot y = 0 1
voor de tekening van de grafiek in de buurt van (0, 0) 2

voor de rest van de tekening

Maximumscore 6

0 k
11 Dvoorff(x)dx=lim ff(x)dx 1
: kTOa
; Lo
voorff(x)dx=e“—ek )
a
0 1
voorff(x) dx =e” 1
a
1
1 a
voorea=e—2geefta= -1 2
a

Indien bij de berekening van de oneigenlijke integraal niet met een limiet gewerkt is,
ten hoogste 4 punten toekennen voor deze vraag.
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Antwoorden Dedl-
SCores

Opgave 4

Maximumscore 4

voor de straal van de snijcirkel is 2/3 2

voor het antwoord 64 — 12x 2

Maximumscore 7

voor de opmerking dat de berekening uitgevoerd kan worden in een vlak door M

evenwijdig aan het voorvlak 2

voor de raaklijn in dat vlak aan de koepel snijdt de mast in de lamp L 2

voor de berekening van het antwoord 4 3

Maximumscore S

voor een vectorvoorstelling van de lijn DM 1

voor een vergelijking van vlak BEG is 3x + 3y + 4z = § 2

r het antwoord (i 44

VOO 5353 2

of

voor § is het snijpunt van de lijn DM en de lijn door B en het midden van FH 2

voor het berekenen van het antwoord 3

Maximumscore 7

voor een vergelijking van de cirkel is bijvoorbeeld y2 +22=16 2
2

4
voorl = nfy2 dz
2

4
voor ] = nf(16 - z%) dz
2

voorl = [16z - gf]:

voor de berekening van het antwoord 13%%
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